Scoreboard - Ghid de utilizare pentru utilizatori înregistrați


Rasfoire proiecte

Proiectele din scoreboard sunt clasificate dupa starea lor:

· Ongoing Projects,

· Completed Projects and

· Projects for Consideration.

La rândul lor proiectele sunt clasificate şi dupa teme.
Proiectele pot fi imprimate sau exportate in Document Word.


Nivele de utilizatori

· Simplu vizitator

Poate vizualiza toate proiectele din scoreboard, imprima pe hirtie, crea un cont de utilizator al sistemului.

· Utilizator inregistrat
Are aceleasi drepturi ca si simplu vizitator plus fiind autentificat in sistem poate edita proiectele din scoreboard, accesa istoria schimbarilor(Change Logs) a proiectelor, pot genera rapoarte.

· Administratori
Are toate drepturle ale sistemului.



Cautare

Instrumentul de cautare va permite usor sa gasiti proiectele care va intereseaza. Cautarea simpla va se efectuiaza dupa unul sau mai multe cuvinte cheie.

Cautarea avansata va permite sa gasiti proiectele dupa cuvinte cheie si dupa anumite filtre cum ar fi starea proiectelor  sau temele din care face parte.

Adauga proiect nou in scoreboard

Doar utilizatorii inregistrati si administratorii pot aduga proiecte noi in scoreboard.

Pentru a aduga un proiect nou click pe butonul "Add a new project" din meniul de sus. In forma de adaugare a proiectului toate cimpurile sunt obligatorii cu exceptia  "Funding source, budget" and "Comments".

Cimpul "Time frame" trebuie sa contina data de implimentare a proiectului, va rugam sa indicati data de lansare a proiectului si data de finalizare.

In cimpul "Project partners (Implementing Institution)" alegeti partenerii care sunt implicati in proiect, daca in lista partenerilor nu gasiti partenerul necesar atunci il puteti adauga accesind butonul de mai jos "Add new partner", introduceti numele partenerul in forma completa si in forma scurta (exemplu. Full Name: European Comission;   Acronym: EC)  si noul partener automat va fi adugat in lista partenerilor. 



Actualizarea informaţiei
Pentru a actualiza/modifica informaţia din câmpurile proiectului accesaţi butonul “Edit” în dreapta paginii de vizualizare a informaţiei despre proiect. Pentru a salva modificările făcute accesaţi butonul “Save changes”.


Istoria schimbarilor(modificari in proiecte) - Change Logs
Functionalitate accesibila doar pentru utilizatorii inregistrati si administrator.

Istoria schimbarilor(Change Logs) va pemite sa urmariti istoria schimbarilor efectuate in proiecte, schimbari executate de utilizatorii scoreboard-ului.
Fiecare proiect are istoria sa, usor puteti urmari cind(data,ora), unde(in ce cimpuri) si de catre cine(nume utilizator) au fost efectuate schimbari in proiect. 


Creaza un raport

Acest instrument va permite sa creati rapoarte dupa diferite criterii, rezultatele pot fi implimate sau exportate in Document Word.


Ati uitat parola?

Daca ati uitat parola de autentificare in scoreboard atunci accesati functia resetting password. In forma propusa introduceti adresa de email pe care ati indicat-o atunci cind v-ati inregistrat in scoreboard. Imediat pe adresa de email veti primi urmatorii pasi privind resetarea parolei dvs.
